公益社団法人 日本オリエンテーリング協会 (JOA) イベントディレクタ認定試験 (2022年12月) 要項

# ●イベントディレクタとは

イベントディレクタは、オリエンテーリング大会の質を保障するために、競技規則の考え方の理解を基盤に、運営組織内部で指導的な立場から実務に携わるための資格です。公認大会等で要求されてきたディレクタ1級、2級の配置は、移行期を経てイベントディレクタに置き換わります。

# ●認定試験について

J O A のホームページ <a href="https://www.orienteering.or.jp/leader-data/ed/">https://www.orienteering.or.jp/leader-data/ed/</a> より、「イベントディレクタ教材(競技規則編)\_V\*.\*.pdf」と「イベントディレクタ教材(地図図式編)\_v\*.\*.pdf」をダウンロードして、学習をお願いいたします。学習後、認定試験に受検していただき、回答を J O A に提出してください。受検時に教材を確認することは問題ありません。

#### ●受検資格

2022年4月1日現在、満18歳以上の者で、オリエンテーリングの経験を有する者

# ●申込み受付期間

~2022年11月30日(水)

※Japan-O-entrY(https://japan-o-entry.com/)を使用して申込みしてください。

# ●問合せ先

JOA事務局

joa@orienteering.or.jp

#### ●ホームページ

https://www.orienteering.or.jp/leader-data/ed/

#### ●回答提出期間

2022年12月10日(土)~20日(火)

### ●回答提出先

公益社団法人 日本オリエンテーリング協会 事務局 joa@orienteering.or.jp

### ●受検地

自宅など

# ●受検料

1,000 円

※Japan-O-entrY(https://japan-o-entry.com/)を使用して納付してください。

# ●登録料・認定料と納付期限

認定試験に合格し、イベントディレクタ資格の認定・登録を希望される場合は、 「登録料 4,000 円、認定料 4,000 円 合計 8,000 円」を 2023 年 1 月 31 日までに、 下記の登録料・認定料納付先に納付してください。 ※登録料は、2023 年度分となります。

# ●登録料・認定料納付先

- ・郵便振替の場合 郵便振替口座番号 00150-2-143498 加入者名: 公益社団法人 日本オリエンテーリング協会 ※払込み手数料は払込人にて負担をお願いいたします。(青色の払込取扱票を使用)
- ・銀行振込の場合 銀行名:ゆうちょ銀行 金融機関コード:9900 店番:019 預金種目:当座 店名:○一九店(ゼロイチキユウ店) 口座番号:0143498
  - ※本人名義の口座より振込してください。本人名義の口座でない場合は、振込依頼人に 本人名を記入してください。振込手数料は振込依頼人にて負担をお願いいたします。

# ●受検申込の流れ等

受検申込の流れ及び、認定試験実施スケジュールおよびスケジュール概要等を以下に示します。

<受検申込の流れ及びスケジュール概要>

